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09.00 Θεία Λειτουργία-Επιμνημόσυνη Δέηση
για τους ευεργέτες του Πανεπιστημίου και τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, 
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Μονής Περιστεράς Δουρούτη,
Πανεπιστημιούπολη Ιωαννίνων

18.30 Πανηγυρική Εκδήλωση
Χαιρετισμοί

Χαιρετισμός από την Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων,
Καθηγήτρια κυρία Άννα Κ. Μπατιστάτου

Χαιρετισμός από τον Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
Καθηγητή κ. Χαράλαμπο Φείδα

Χαιρετισμοί από τους πρ. Πρυτάνεις του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων

Ομιλία της Πρυτάνεως του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων,
Καθηγήτριας κυρίας Άννας Κ. Μπατιστάτου, με θέμα:
«Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων: 60 χρόνια παρουσίας στον 
Ευρωπαϊκό Χάρτη της Ανώτατης Εκπαίδευσης»

Στρογγυλό Τραπέζι με θέμα: “Η ανώτατη εκπαίδευση στον δημόσιο χώρο”
με συντονιστές 
τον Πρύτανη του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 
Καθηγητή κ. Γεράσιμο Σιάσο
τον Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
Καθηγητή κ. Χαράλαμπο Φείδα 
και την Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, 
Καθηγήτρια κυρία Άννα Κ. Μπατιστάτου
Συμμετέχουν:
ο κ. Νίκος Ξυδάκης, Δημοσιογράφος
η κυρία Μάρνυ Παπαματθαίου, Αρχισυντάκτρια της Εφημερίδας 
«ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ» 
ο κ. Αιμίλιος Περδικάρης, Πρόεδρος Αθηναϊκού - Μακεδονικού Πρακτορείου
Ειδήσεων (ΑΠΕ-ΜΠΕ) 
και ο κ. Δημήτριος Πεφάνης, Διευθυντής του CNN Greece

Επίδοση Τιμητικής Πλακέτας στην Ιερά Μητρόπολη Ιωαννίνων
Επίδοση Τιμητικής Πλακέτας στην Περιφέρεια Ηπείρου 
Επίδοση Τιμητικής Πλακέτας στον Δήμο Ιωαννιτών

Μουσικό πρόγραμμα με το κουαρτέτο εγχόρδων «Άελλα» και την πιανίστα 
κυρία Έφη Παπαθωμαΐδη

Δεξίωση στο ισόγειο φουαγιέ του Συνεδριακού Κέντρου “Κάρολος Παπούλιας”
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Το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων σας προσκαλεί 

να τιμήσετε με την παρουσία σας την πανηγυρική εκδήλωση

εορτασμού των εξήντα χρόνων από την ίδρυσή του.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 

την Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 18.30,

στο Αμφιθέατρο του Συνεδριακού Κέντρου «Κάρολος Παπούλιας»

του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Με τιμή,

Η Πρύτανης

Καθηγήτρια Άννα Κ. Μπατιστάτου
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